Cvicny test z matematiky na prijimacie skusky
do 1. ro¢nika Stvorroé¢nej formy Stadia

Ulohy T1 aZ T7 s s vyberom odpovedi. Spravna je vZdy iba jedna z poniikanych moZnosti.

T1. Priblizne aky obvod ma kruhovy zahon, ak jeho dva najvzdialenejSie body st od seba vzdialené
50 metrov?

A)80m B) 160 m C)314m D) 7500 m

T2. V akvariu, ktoré ma tvar kvadra, je 45 litrov vody. Do akej vysky siaha voda, ak rozmery dna st
60 cm a 25 cm?

A) 15cm B) 22,5 cm C) 25cm D) 30 cm

T3. V tombole, v ktorej sa predalo 200 listkov, sa losuje 30 cien. Najmenej kol’ko tombolovych listkov
si musi Zuzka kupit', ak chce mat’ istotu, ze vyhra aspon 3 ceny?

A) 30 B) 170 C) 173 D) 200
T4. Rozhodnite, ktord z nasledujicich mozZnosti nie je pravdiva.

A) Trojuholnik, ktorého dva vnaitorné uhly maju velkost’ 70° a 40°, je rovnoramenny.
B) Trojuholnik, ktorého dva vnutorné uhly maju vel’kost’ 25° a 65°, je pravouhly.

C) Trojuholnik, ktorého jeden vonkajsi uhol ma vel'kost’ 60°, je tupouhly.

D) Trojuholnik, ktorého dva vnitorné uhly maji vel'kost’ 30° a 30°, je ostrouhly.

T5. V triede je a dievc¢at. Chlapcov je 0 tretinu menej ako je dvojnasobok poctu dievcat. Ktory
Z nasledujucich zapisov vyjadruje pocet chlapcov v triede?

A) 2a— = B2 1, o) 2a D) 2a
3 23 3 3

T6. Na ciselnej osi st vyznacené ¢isla —10; 0; 4. Ktory z uvedenych bodov je obrazom ich suctu?

A B C D

T7. Na schodisko s desiatimi schodmi je potrebné polozit’ dve Zelezné kolajnicky pre 'ahsi presun
detskych kociarov. Aka dlha ma byt jedna kol'ajnicka, ak kazdy schod je 20 cm hlboky a 15 cm
vysoky?

A) 150 cm B) 200 cm C) 250 cm D) 300 cm



V tlohach A1 azZ A8 napiSte cely postup rieSenia. Zapis ulohy nie je nutny.
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Natierat’ plot okolo skoly sa ponutkli traja ziaci. Predpokladali, Ze im to spolu bude trvat’ 8 hodin.

a) Tesne pred za¢iatkom prace sa ponikol pomoct’ eSte jeden ziak. Ako dlho budu natierat’ plot
vsetci Styria?

b) Kolko Ziakov by muselo natierat’, aby pracu skon¢ili za dve hodiny?

Urcte Cislo, ktorym mozeme nahradit’ symbol srdiecka tak, aby platila nasledujica rovnost’:

[G-3)-(3-5)] - ¥ =100

Korko trojcifernych prirodzenych cisel deliteI'nych piatimi sa da vytvorit’ z ¢islic 2, 5, 9, ak sa
Cislice v zépise Cisle mézu opakovat™?

Aky vel’ky ostry uhol zvieraju hodinova a minatova ruc¢icka, ak vezové hodiny ukazuja presne
14 hodin?

Z0 64 malych kociek s hranou 2 cm postavime jednu velkt kocku. Vypocitajte jej povrch a objem.

Clenovia streleckého krizku zasiahli pri strel’be teré 57-krét, ¢o bolo 15 % z celkového poétu
vystrelov. Kol'kokrat vystrelili?

Vypocitajte velkost’ uhla f :

Ur¢te stradnice bodov, v ktorych linearna funkcia f pretina suradnicové osi, ak:
6—X
fry=—-
3





